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Oponentský posudek
Předloženou diplomovou práci Lukáše Brázdy posuzuji podruhé, neboť její původní verzi jsem doporučila k přepracování z důvodu problematické práce se zdroji. V úvodu je třeba zdůraznit, že autor vyšel všem zásadním připomínkám vstříc a upravil svou diplomovou práci v souladu s citačním územ a metodikou tvorby odborného textu.
Cílem předložené diplomové práce bylo prozkoumat sovětizaci sportovního prostředí v letech 1945-1952 s důrazem na Československý olympijský výbor a olympijské hry.  V 1. kapitole (s. 17-37) autor sleduje její projevy a dopady, proces sjednocování tělovýchovy a sportu, které bylo důležitou součástí sovětizačního procesu. Druhá kapitola je zaměřena na Čsl. olympijský výbor a osobnost jeho předsedy Josefa Grusse. V následující kapitole se v základních datech autor věnoval olympijským hrám v letech 1948 a 1952, na což navázal způsobem reflexe těchto olympiád v dobovém tisku.
Autor při zpracování diplomové práce vycházel z dosud vydané odborné domácí i zahraniční literatury a dobového tisku, ale opíral se rovněž o primární archivní výzkum. Kvituji, že významně rozšířil základnu pramenných zdrojů. Vycházel z archivních fondů Národního archivu (Československý tělovýchovný svaz) a Archivu tělesné výchovy a sportu Národního muzea, především z fondu Josefa Grusse. Z dalších archivních zdrojů ve své práci autor čerpal z Fondu Československého olympijského výboru (NA Praha) i fondů Českého (československého) olympijského výboru a Mezinárodního olympijského výboru (Národní muzeum – Archiv dějin tělesné výchovy a sportu). Autor rovněž významně rozšířil pramennou základnu o spisy Archivu bezpečnostních složek.
Z obsahového hlediska je diplomová práce solidní prací spíše kompilačního charakteru. Je čtivá, téměř prosta gramatických či stylistických pochybení. Práce je deskriptivní, analytický přístup prakticky absentuje. Autorovi se podařilo v obecném rámci představit prostředí olympijského sportu i proměnu čsl. sportovního prostředí v důsledku sovětizačních tendencí. Lukáš Brázda si mimo jiné pokládal otázku, do jaké míry vycházela organizace sportu v komunistickém Československu ze sovětského modelu a jaké důsledky měla. 
Závěr: Lukáš Brázda vyšel vstříc připomínkám oponentky, doplnil archivní zdroje a přepracoval svou diplomovou práci v souladu se standardy odborné práce s citovanými zdroji. Ačkoliv diplomová práce nepřináší zásadně nové informace k tématu, nýbrž spíše shrnuje dosavadní bádání, jež vhodně doplňuje o vlastní archivní výzkum, je možné konstatovat, že autor naplnil cíle, které si vytkl a přinesl odpovědi na formulované otázky. Velice zdařile je shrnuje v závěru práce.

Diplomovou práci ráda doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm C.
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